

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка міста та урбаністика» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розроблену кафедрою регіоналістики і туризму ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Відновлення міст України у післявоєнний період є пріоритетним напрямом діяльності держави. З цією метою виникає потреба у підготовці спеціалістів нового покоління, здатних на реалізацію свого потенціалу у різних сферах міської економіки на основі ефективного застосування аналітичних, дослідницьких і лідерських здібностей в науковій та професійній діяльності.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні «Економіка міста та урбаністика» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розроблена кафедрою регіоналістики і туризму Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, орієнтована на формування у майбутніх фахівців галузі компетентностей та здібностей, спрямованих вирішувати сучасні проблеми та завдання пов'язані з економікою міста та урбаністикою.

Вона містить дисципліни, які здатні надати знання та сформувати навички вирішення проблем ефективного управління містом.

Програма має прикладний та професійно-орієнтований характер, у ній визначені програмні компетентності, виходячи з окреслених завдань економіки міста та урбаністики. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові). Фахові компетентності реалізуються завдяки співробітництву кафедри з провідними фахівцями вітчизняних і зарубіжних галузевих інституцій, органів управління містами, бізнесових структур, які також залучаються до навчального процесу.

Загалом, запропонована освітньо-професійна програма «Економіка міста та урбаністика» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена кафедрою регіоналістики і туризму Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, містить необхідні структурні і змістовні складові, і покликана сприяти відповідності у формуванні програмних результатів навчання студентів сучасним запитам сфери економіки міста та урбаністики.

Завідувачка кафедри економіки підприємства  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка,  
докторка економічних наук, професорка,  
заслужена економістка України

Шлюк Г.М.

ПІДПИС  
ЗАСВІДЧЮ  
ЗАСТ. ДЕКАНА



Україна \* Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана  
Економічний факультет  
код 05.07.09

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти  
на другому (магістерському) рівні «Економіка міста та урбаністика»  
за спеціальністю «Економіка», розроблену кафедрою регіоналістики і туризму  
Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана**

Місто є найважливішим елементом національної економіки і досить складною багаторівневою структурою зі своєю внутрішньою динамікою. Для його економічної системи характерне поєднання економічної, соціальної, інвестиційної, рекреаційної, інформаційної та інших складових, великої кількості різних елементів і зв'язків між ними, циркуляція значних потоків матеріальних, фінансових, трудових та інформаційних ресурсів. Саме тому проблеми розвитку міста повинні розглядатись разом з проблемами прилеглих територій за допомогою нових креативних методів.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні «Економіка міста та урбаністика» за спеціальністю 051 «Економіка», яка створена кафедрою регіоналістики і туризму Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, розроблена з урахуванням актуальних тенденцій розвитку міст світу та їх повоєнної відбудови. Зміст і структура програми є послідовною і чіткою у виконанні. Перелік обов'язкових і вибіркового компонент орієнтований на формування відповідного для спеціальності 051 «Економіка» рівня підготовки.

Програма містить дисципліни, які здатні сформувати у майбутніх фахівців систему загальних та фахових компетентностей, що дозволятимуть вирішувати завдання у всіх сферах міської економіки.

Освітньо-професійна програма є практично-орієнтованою та передбачає співробітництво з фахівцями галузі у рамках сумісних проектів, тренінгів, практики, залучення фахівців до навчального процесу тощо.

Враховуючи високу фактичну потребу у спеціалістах зі знаннями та навичками аналізу, планування і управління у різних сферах міської економіки, представлену освітньо-професійну програму «Економіка міста та урбаністика» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 051 «Економіка», розроблену кафедрою регіоналістики і туризму Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, вважаю актуальною, необхідною та такою, що відповідає потребам формування сучасного кадрового потенціалу.

Радниця Голови Асоціації міст України,  
народний депутат України VII та VIII скликань,  
Голова Всеукраїнського об'єднання  
малого та середнього бізнесу «Фортеця»



Продан Оксана Петрівна

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка міста та урбаністика»  
підготовки здобувачів вищої освіти  
другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» галузі  
знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», розроблену на кафедрі  
регіоналістики і туризму Київського національного економічного  
університету імені Вадима Гетьмана

Відбудова та розвиток міст України у післявоєнний період має поєднати інфраструктуру з інтересами людей та можливостями для ведення і розвитку бізнесу. Тому особливої актуальності набуває питання розвитку професійної освіти, яка виступає основою ефективного функціонування ринку праці в контексті формування інноваційної економіки України. Вона передбачає підвищення вимог до рівня освіченості, фахових і ділових якостей, професійної мобільності, конкурентоспроможності фахівців на вітчизняному та світовому ринках праці.

Запропонована кафедрою регіоналістики і туризму Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня «Економіка міста та урбаністика» за спеціальністю 051 «Економіка», спрямована забезпечити всесторонній професійний розвиток слухачів задля вирішення конкретних завдань управління містом.

Програма відзначається комплексним підходом у формуванні змісту та структури, орієнтована на використання інноваційних методів досягнення програмних результатів навчання. Дисципліни тісно пов'язані між собою, мають структурно-логічну послідовність засвоєння. Вони орієнтовані на розвиток знань, умінь та навичок аналітичної, організаційно-управлінської, науково-дослідницької діяльності в межах майбутньої професії.

Програмою передбачено формування зазначених компетентностей під час навчання та практичного блоку, зокрема практики, участі в реальних проектах управління економічною діяльністю в урбанізованому середовищі, тренінгів від професіоналів галузі тощо.

Розробці програми передували консультації і обговорення її змістовного наповнення зі стейкхолдерами галузі, науковцями, випускниками. У цілому, освітньо-професійна програма «Економіка міста та урбаністика» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена кафедрою регіоналістики і туризму Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, відповідає вимогам вищої школи України щодо теоретичного змісту предметної області, об'єкту та предмету вивчення, методам навчання, а також потребам формування кадрового потенціалу країни.

Директор департаменту фінансів  
Житомирської облдержадміністрації,  
доктор наук з державного управління



*V. T. Vencel*  
В.Т.Венцель